
Megoldás. Legyen a beírt kör középpontja D, a beírt kör érintési pontjai Ta, Tb, Tc, sugara r. Tudjuk, hogy DTbA,

DTaC és DTcB derékszög¶ háromszögek, és D a szögfelez®k metszéspontja. Tehát
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Az általánosság megsértése nélkül feltehetjük, hogy a ≥ b ≥ c. Mivel a háromszögben nagyobb oldallal szemben

nagyobb szög van, α ≥ β ≥ γ. Ebb®l
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Tehát

r

u
≥

r

v
≥

r

w
, vagyis

1

u
≥

1

v
≥

1

w
. A rendezési tétel alapján:

a

u
+

b

v
+

c

w
≥

a

v
+

b

w
+

c

u
és

a

u
+

b

v
+

c

w
≥

a

w
+

b

u
+

c

v
,

amib®l

3 ·

(

a

u
+

b

v
+

c

w

)

≥

(

a

u
+

b

v
+

c

w

)

+

(

a

v
+

b

w
+

c

u

)

+

(

a

w
+

b

u
+

c

v

)

,

3 ·

(

a

u
+

b

v
+

c

w

)

≥ (a+ b+ c) ·

(

1

u
+

1

v
+

1

w

)

.

Ezzel beláttuk az állítást.
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